

改组后新部长被挑战立即解决实际问题

新贸易部长应立即解决食油与粮食难关

(新上任的部长和副部长面临着立即解决人民实际经济问题的挑战。另一方面,将国民使命党纳入内阁恐怕会加剧国会的不平衡。)

(本报讯)政府以外的两个国会政党,即国家使命党和公正福利党,因内阁改组而担任部长和副部长,以协助解决社区感受到的实际经济问题。如果不能做到这一点,舆论认为公众对政府的信任将会下降。

周四(16/6/2022)在雅加达的公正福利党发言人Ahmad Mabruri表示,改组后的新内阁组成必须能够解决社会的实际问题。例如,被任命为贸易部长以取代卢特菲(Muhammad Lutfi)的国家使命党(PAN)主席朱基菲利(Zulkifli Hasan)直接面对着食品价格飙升和食品供应问题。

“他们必须迅速采取行动解决人民生活的问题,例如,必须在30天内完成食用油价格,以便明确基准和时间表,”他说。

他继续说,如果不能采取真正的行动,这将影响公众对佐科维总统政府的信心。公众的期望,即解决前任部长无法解决的问题,将无法实现。

周三(2022年6月15日)总统任命的五位

部长和副部长中,有三位是支持政府的联合党的高级成员。国家使命党主席朱基菲利(Zulkifli Hasan)成为贸易部长,印尼公正福利党秘书长安东尼(Raja Juli Antoni)成为土地和空间规划部副部长/国家土地局(ATR/BPN)副局长,以及印尼星月党秘书长Afriansyah Noor出任人力部副部长。

与此同时,前国军前总司令哈迪将军成为土地和空间规划部长/国家土地局(BPN)负责人。公共工程和住房部副部长John Wempi Wetipo现改任内政部副部长。

民主党发言人Herzaky Mahendra Putra提醒说,新任部长和副部长必须以最佳方式工作,他们必须回答政府面对的多项公众挑战。

佐科维认为,朱基菲利和内阁中其他政党的三位总主席的存在是维持政治稳定的必要条件,尤其是在政府即将结束之际。其原因是政治动荡通常会发生在总统任期届满的最后阶段。

国会失去平衡

国际战略研究中心(CSIS)政治与社会变革部负责人Arya Fernandes表示,印度尼西亚高级内阁的改组以及将国家使命党正式纳入政府联盟,将加剧国会的政治失

衡。该联盟目前拥有国会总席位的82%。另一方面,只有18%的席位由非联合政府政党拥有。

“当对将要决定的政策进行投票时,非联盟政党肯定会感到困难,”他说。根据Arya的说法,通过召集国会九个政党中的七个,佐科维总统似乎希望确保在他任职期间制定的计划和战略立法的可持续性。然而,这种占主导地位的组合并不能保证联盟的稳固性。

这是因为每个政党都将在2024年大选之前开始忙于自己的利益。此外,目前担任部长的几位政党总主席已表示有意竞选2024年总统大选的总统候选人。总统不仅要确保他的任期顺利结束,还要确保他的部长们发挥最佳表现。

Arya还提醒,部长,特别是那些兼任政党总主席的部长,可以表现出为社区工作的承诺。与各政党的事务相比,其部门的职责必须是优先事项。因为在部里的良好表现也可以为他们在2024年的选举中带来好处。

控制仍在运行

国家使命党副主席Yandri Susanto表示,虽然其政党已正式加入执政联盟,但他的政党将致力于继续履行其对政府的控制职能。当然,输入

的传递方式也会有所调整,就像一个朋友提醒另一个朋友的方式。“事实上,通过坐在一起,我们可以更加开放,进行心连心的讨论,”他说。

此外,国家使命党和已被任命为贸易部长的总主席朱基菲利(Zulkifli Hasan)致力于为人民谋福利。如果没有良好的表现,政党将在未来受到影响。“如果我们做不好的事情,这就是所谓的自杀性政治,”Yandri说。

从业党副主席Nurul Arifin补充说,不可否认,内阁改组充满了在各种危机中维持政治稳定的热情,从俄罗斯-乌克兰战争,新冠疫情到气候变化。“这需要政府的政治整合,所以我认为这是综合考虑各种因素的最佳决定,”他说。Nurul说,尽管执政联盟由

七个议会政党组,但这并不意味着控制功能被削弱。在国家使命党加入之前,联合政党也占据主导地位,但从来没有对批评保持沉默。议会中的政党仍然可以根据经验条件提交意见。

同样,团结建设党(PPP)副主席Achmad Baidowi表示,将国家使命党纳入执政联盟是政治整合背景下的良好一步。在控制政府的问题上,议会联盟中的每个成员都负责监督其每个合作伙伴。“即使来的人是联盟成员,他们仍然会在议会受到批评,”他说。

理论上,Baidowi说,现任政府联盟的组成似乎没有控制室。但实际上,议会和公众仍然可以公开表达批评。国会也并不总是同意政府的意愿。

(莉丽)



国家使命党(PAN)总主席祖尔基弗利·哈桑(Zulkifli Hasan)